' coc -

! @ DEVICE XT IN, MCLR ON, WDT ON,

' omnpenenuM IepeMeHHHEe

dozvon VAR bit !
imp norma VAR bit !
HOpMe
dozv_yes VAR bit !
vizov VAR bit !
min_60 VAR bit !
yBenmmuuBaTh cnt dozv
s_dat VAR bit !
dat VAR bit !
oTnpabeke
zapr VAR bit !
otvet VAR bit !
cnt_stop VAR word !
cnt_oxr VAR word !
cpabaTeBaHUK
cnt_sec VAR byte !
cnt _min VAR byte !
cnt_podtv VAR byte !
cnt_10sec VAR byte !
cnt_Smin VAR byte !
cnt_imp VAR byte !
cnt_pauz VAR byte !
cnt_msec VAR byte !
cnt_vkl VAR byte !
cnt_dozv VAR byte !
(KOJIMYEeCTBO IO3BOHOB)
pauza VAR byte !
cnt_viz VAR byte !
cnt pr VAR byte !
cnt_temp VAR byte !
Symbol sirena = GPIO.2 !
Symbol datchik = GPIO.O0 !
Symbol KT = GPIO.5 !
Symbol ZT = GPIO.4 !
Symbol komp = CMCON. 6 !
10W KT
10W ZT
CLEAR !
GOSUB otboi
GOSUB spim
' xanubpoBoUYHaAS KOHCTAHTA,
! LET OSCCAL = $A0
LET OSCCAL = $80
' nporpamMma paboTH
opros:
GOSUB prov dat
IF s_dat = 0 THEN zvonok
abc:
LET min 60 = 0
LET cnt_dozv = 0
soob:
LET dat =1
GOSUB otpravka !
LET dat = 0
IF dozvon = 0 THEN so 2
LET cnt podtv = 0
so_1:

GOSUB prov_vizov

CoroBasa OxpaHHad CurHaamMsaumsa

CPD

byar -
bmar -

dmar -
byar -
byar -

byar -

byar -

bmar -
bmar -

CUEeTUMK

CYUEeTUMK

CUEeTUMK
CUEeTUMK
CUeTUMK
CUeTUMK
CUeTUMK
CUEeTUMK
CUEeTUMK
CUEeTUMK
CUEeTUMK
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naysa
CUeTUUK
CUeTUUK

CYUEeTUMK

cupeHa
OaTumK
KHOIKa
KHOIIKa

BEIXOI K

odumcTKa

3anmucelBaeMas no anpecy 3FF,

''1-1 3
2-n 3

IIOIEITae

 OFF, PWRT ON, PROTECT OFF, BOD ON ' BANDGAPO ON

JO3BOHMIIMCE , IIOJNIYyUYNMJIN IIIVHHBIA I'YOOK IIpM IOO3BOHE XOBAMHY

MMIIYyJIBC — HOpMa, BpeMA MMIyJibCa B IOJIVMHHOM T'yIKEe COOTBETCTBYET
OO3BOH €CThb, IIOJYUYUIIN HOHTBerﬂaDMMﬁ 3BOHOK XO34AMHa
BEISOB, 3BOHOK XO3AMHa

npouyio Hojee 60 MMHYT C Haudajla OO3BOHAa, He Hamo OoJjee
cpaboTajyl ODaTuMK BO BpPEeMS Iay3b B Pa3JIMUHEIX pexXuMax padboTh

cpaéoTan OaTuuK, OJ8 TOTO, YTOOE He BBIMTU PaHblle BPEMEHM IIPU
3allpeT Ha IIPOBEpKYy IaTdulKa BO BpeMA orBosa M HO3BOHA

oreeT COC Ha HNPOBEPKY XOBAMHOM PabOTOCIOCOOHOCTU

OJId OonIpeneJieHMA IIay3bl MeXOy IOO3BOHaMM IIPpU Heynaquﬁ IIOINEBITKE

OJis HOBTOpHOﬁ IIOCTAaHOBKM Ha OXpaHy IIocCJie COoODUmEeHUsS XO3AMHY O

CEeKyH[I
MMHYT

IJI M3MEPEeHMS BPEMEeHM NOLTBepXIallero 3BOHKA
10 cexyHHz, nJjas orbos INOCJe pasroBopa C XO3AMHOM
5 MMHYT, IOJg OO3BOHa nocjse npoeepku COC XOBAMHOM
IJig OIpeleJieHMs BPEeMeHM MMIyJibCca
IOJis ONpeneJyIeHUs BPEMEeHMU I1ay3bl

MUIIMCEKYHI, OJId OXMIOAHMA OJIIMHHOI'O I'yIOKa IIOoCJIe Haéopa HOMepa

OJIA OoIIpeneJIeHMA BPEMEHM BKIIUEHMA HATPY3KM

oJia oIperneJyieHMA BPpeMeHM, Ipollefmero C HadajJla OO3BOHa

oIS ONpeneJsyieHMs KOJIMUeCTBa UMINYJLCOB MNPM BHI3OBE 3a 1 CEeKyHIOY
IPOXOHOOB IJIA LMKJIIA

BPEMEHHHI

UM Kakag-Jambo opyTrad Harpys3kKa
OXpaHHOﬁ CUIT'HanmMs3aumnm

oTboi (kpacHasa TpyoOka)
BHIBOB (3ejieHasd TpyOka)
oMmapaTopa

BCeX IIEepeMEHHEBIX

B MOCJIEOHI0 S4YelKy NaMATU NporpamMm
4A0
480

MCHA TIO3BOHUTB XO3AUMHY



so_2:

sl:

s2:

s3:

BpeMeHU

SS:

ss_1:

so_3:

zvonok:

zv_0:

zv_1:

Zv_2:

IF vizov = 1 THEN so 3
LET pauza = 10

GOSUB pau

LET cnt_podtv = cnt podtv +
IF cnt _podtv < 60 THEN so 1

IF cnt _dozv > 29 THEN sl
THEN s2
THEN s3

IF cnt_dozv > 20
IF cnt_dozv > 10

LET cnt_stop = 0
GOTO ss

LET cnt_stop = 4800
LET min 60 =
GOTO ss

[

LET cnt_stop = 738
GOTO ss

LET cnt_stop = 88
10W sirena

GOTO ss

IF min_ 60 = 1 THEN ss_1
LET cnt _dozv = cnt dozv + 1

GOSUB spim
IF cnt_stop =

GOSUB prov_vizov
IF vizov = 0 THEN ss 1
GOSUB otboi

GOTO abc

LET dozv_yes = 1
LET s _dat = 0
LET pauza = 45
GOSUB pau

GOSUB pod vizov
IF vizov = 1 THEN zv 3

GOTO zv_7

IF sirena = 0 THEN zv 0
LET cnt_vkl = cnt_vkl + 1
IF cnt vkl > 0 THEN zv 0

10W sirena

GOSUB prov_vizov
IF vizov = 1 THEN zv_1
GOSUB spim

IF dozv_yes =

LET dozv_yes = 0
LET cnt_oxr = 0
GOTO zvonok

LET pauza = 45

GOSUB pau

IF s_dat = 1 THEN abc
GOSUB pod_vizov

IF s_dat = 1 THEN abc

IF vizov = 1 THEN zv 3
LET cnt _5min = 0

LET otvet =1

0 THEN soob
LET cnt_stop = cnt_stop - 1

0 THEN opros
LET cnt_oxr = cnt_oxr + 1
IF cnt oxr < 1600 THEN zvonok ' 1 -

KOJIMYECTBO IMONBITOK IO3BOHA 32 u Oojee
KOJIMUECTBO IOIBTOK IOO3BOHA 22...31
13...21
1...12
3amepxkKa OJid NO3BOHA 6e3 3amepXKu

KOJIMUYECTBO IIOIBITOK IO3BOHA
KOJIMYEeCTBO IIOIBITOK IO3BOHA

3alepXxKa nOjiad I1ay3el MeXIny IOO3BOHaMM 30 MUHYT

3amepxka IOJisg [ay3b MexIy OO3BOHAMM 5 MUHYT

3aepXxKa nOjiad I1ay3el MexXny IOO3BOHaMM 1 MMHYTa

OTKJIOYVM HAT'PY3KY,

cbpocuMm ¢rar - Ovwio cpabaTeHBaHME OaTdMka,

OTKJIOUYM HATPY3KY

IpOoBepMM, He BBOHUT JIM XO3AUH?

0,375 cexyuner, 480 - 3 MmuuyTe, 1600

ecny OHa ObBlJIa BKJIIOYEHA,

TO IIpOoIJIO YyXe IOOCTaTOYHO

OH yXe He HYXeH

- 10 mmuyT, 28800

3 uyaca



GOSUB otpravka
LET otvet = 0
IF s dat = 1 THEN abc
IF dozvon = 1 THEN zv_7
LET cnt _5min = cnt 5min + 1
IF cnt 5min > 11 THEN zv_6
GOTO zv_2
zv_ 3:
HIGH zT ' HaxMeM B3eJIeHYn TpyOKy
PAUSE 300 ' mayzsa 0,3 cexk
LOW ZT ' oTnyCcTMM 3eJIeHyl TpyOKy (M3MEeHMM YyPOBEHB)
LET cnt_10sec = 0
zv 4:
LET pauza =1
GOSUB pau
IF s_dat = 1 THEN abc
IF komp = 0 THEN zv_5
LET cnt 10sec 0
GOTO zv_4

zv_5:
LET cnt 10sec = cnt 10sec + 1
IF cnt 10sec < 100 THEN zv_4
GOSUB otboi
zZv_6:
IF dozv_yes = 0 THEN opros
GOTO zvonok
zv_7:
LET cnt _podtv = 0
zv_8:
LET pauza = 10
GOSUB pau
IF s_dat = 1 THEN abc
GOSUB prov_vizov
IF vizov = 1 THEN zv 9
LET cnt podtv = cnt podtv + 1
IF cnt podtv > 30 THEN zv_6
GOTO zv_8
zv_9:
HIGH sirena ' BKJIOUMM Harpys3Ky
LET cnt vkl = 0
LET pauza = 45
GOSUB pau
IF s dat = 1 THEN abc
GOSUB pod _vizov
IF s _dat = 1 THEN abc
IF vizov = 1 THEN zv_3
GOTO zv_6

otboi:

IOJIg TapaHTUMPOBAHHOTO BHXOHa B IJIaBHOE MEHKO TPMWXIB HaxMmeM KT
LET zapr = 1

LET pauza = 4

GOSUB pau

HIGH KT ' [epBHM pas
LET pauza = 3

GOSUB pau

10W KT

LET pauza = 4

GOSUB pau

HIGH KT ' BTOpOM pas
LET pauza = 3

GOSUB pau

10W KT

LET pauza = 4

GOSUB pau

HIGH KT ' Tperwuit pas
LET pauza = 3

GOSUB pau

10W KT



LET pauza = 2
GOSUB pau

LET zapr = 0
RETURN

nabor:
' 3BOHOK IO MOCJIEOHEMY HaOPaHHOMY HOMEpYy
LET zapr = 1
LET pauza = 4
GOSUB pau
HIGH zT ' HaxMeM B3eJIeHyD TpyOKy
LET pauza = 3
GOSUB pau
10W zT ' OTHNYyCTMM 3eJIEHYI TPpyOKy
LET pauza = 4
GOSUB pau
HIGH ZzT ' NMOBTOPMM HaxaTue BO BTOPOM pas3
LET pauza = 3
GOSUB pau
10w zT
LET zapr = 0
RETURN

prov_vizov: ' nmpoeepka, He B3BOHUT JIM XOBAUH?

LET vizov = 0 ' cBbpocuMm Qsar BHI3OBA

LET cnt_viz = 0

LET cnt _pr = 0

IF komp = 0 THEN pr_end ' ecsiM BHIBOBa HET, TO [epeyneM B KOHel
pr_a:

PAUSE 100

CLEARWDT

IF komp = 1 THEN
LET cnt_viz = cnt_viz + 1
ENDIF

IF cnt viz > 2 THEN pr c

LET cnt _pr = cnt pr + 1

IF cnt viz > 4 THEN pr_end

GOTO pr_a
pr_c:

LET vizov = 1 ' ycTaHOBMM (QJjar BHBOBAa
pr_end:

RETURN
pod_vizov: npoBepka, He B3BOHUT JIM XO03aAMH Oojiee 5 cex?
LET vizov = 0 ' cbpocuMm @yar BHBOBa
LET cnt_temp = 0

pod 1:
IF komp = 0 THEN pod 2 ' ecam BEI3OBa HET, TO HepelIeM Ha OXMIaHME BH30Ba B TeUYEHUM HEKOTOPOIO
BPEMEHN
LET vizov = 1 ' ycTaHoBuM GJar BHBOBAa
GOTO pod_ 3
pod 2:
LET pauza =1
GOSUB pau
IF s dat = 1 THEN pod 3
LET cnt_temp = cnt_temp + 1
IF cnt_temp < 20 THEN pod_ 1
pod 3:
RETURN
prov_dat : ' npoBepka, He cpaborajy JM OaTyMk Ha Bpewmsa, Oojsiee 0,2 cex?
LET cnt_pr = 0
prd_a:
IF datchik = 1 THEN prd end ' ecyu maTumxk He cpaboTaji, TO BhIIEM
PAUSE 100
CLEARWDT

LET cnt _pr = cnt pr + 1
IF cnt pr < 3 THEN prd a
LET s _dat =1 ' ycraHOBUMM Odiar cpaboTaljl maTumMk



prd end:
RETURN

otpravka:
GOSUB otboi
GOSUB nabor

LET dozvon = 0
LET imp_norma 0
LET cnt_msec = 0
LET cnt_imp =
LET cnt _pauz = 0
otp_s:
LET VRCON = %$11110110
=6, U=0,72B
LET pauza = 1
GOSUB pau
IF dat = 1 THEN otp 0
IF s_dat = 1 THEN otp_k
otp 0:
LET cnt _msec = cnt msec + 1
IF cnt msec > 212 THEN otp e
IF komp = 0 THEN otp_ 1
IF cnt_pauz < 31 THEN otp 2
IF cnt_pauz > 50 THEN otp 2
IF imp_norma = 0 THEN otp 3
IF otvet = 1 THEN otp_m
LET pauza = 50
GOSUB pau
IF dat = 1 THEN otp m
IF s_dat = 1 THEN otp k
otp m:
LET dozvon = 1
otp_e:
GOSUB otboi
otp_k:
LET VRCON = $11110011
= 3, U = 0,346B
RETURN
otp_1:
IF cnt imp < 6 THEN otp 4
IF cnt imp > 15 THEN otp 4
LET imp_norma 1
LET cnt pauz = cnt pauz + 1
GOTO otp_s
otp_2:
IF imp norma = 1 THEN otp 5
LET cnt_pauz = 0
LET cnt _imp = cnt imp + 1
GOTO otp_s
otp 3:
LET cnt _pauz = 0
LET cnt_imp =
GOTO otp_s
otp_4:
LET cnt_pauz = 0
LET cnt_imp =
GOTO otp_s
otp 5:
LET cnt_imp =
LET imp_norma 0
GOTO otp_s
spim:
VRCON = %01110011
xoobdrumenT = 3
CMCON = %11111111
OPTION REG.7 = 1
ZZ7Z: NAP 4
VRCON = %11110011

IIONIEITaeMCHA IIO3BOHUTE XO3AMHY
BBEIIIEM B TJIaBHOE MEHI
IIO3SBOHMM IIO IIOCJIEOHEMY Ha@paHHOMy HOMEepYy

VICTOYHUK oépa3u030ro HallpAXeHMA: BKJIOYMM, HVDKHUM ouanasoH, kos0duuMeHT

25 cek mpomJio, TO IepenneM OJMxe K KOHLY

ecyy BpeMms MMIyJibCa He B HOPMe, TO IepelneM Ha MeTKYy

cmejiaeM Iays3y, B TeUYeHMM KOTOPOM Ha TejiedoHEe XO3AMHA SBBYUUT BEBOB

YCTaHOBUM @nar — IOO3BOH COCTOAJICA

BHIMOEM B TJIaBHOE MEHI

MCTOYHMK OOpPasLOBOTO HANPSXEHMS: BKJIOYMM, HMWXHUM IOManas3oH, Ko3bbuument

MCTOYHUK 06pa3u030ro HallpAaXeHMA ! OTKIIIYMM, HVWXHMMY OuarnasoH,

HAaCTPOMM KOMIapaTop: MHBepcus, pexum 111 - OTKJNnUeHUEe

3anIpeTuM BKJNUYEHME NONTATMBANIUX PEe3UCTOPOB
crnmMM OKoJiIo 288 mcek
MCTOUHMK OOPas3LOBOTO HAMNPSIXEHMUA: HUKHMY OuarnasoH,

BKJIOUUM, xoobdmuumeHT



=3, U= 0,346B

CMCON = %$11111100 ' HacTpouMm KkoMIapaTop: uHBepcua, pexmuMm 100
OPTION REG.7 = 0 ' paszpemyM BKJIOYEHME MNOATATMBALUNMX PEe3VCTOPOB
WPU = %$0000001 ' BKJIOYMM HYXHBIM HDOOTATMBAalULMNY pe3ucTop (l-BKIIOUMTH)
PAUSEUS 10 ' cpmemnaeMm naysy 10 Mkcek
RETURN
pau: ' nmaysa = pauza * 0,1 cex
CLEARWDT

IF zapr = 1 THEN pau 1

IF s dat = 1 THEN pau 1

IF dozv_yes = 1 THEN pau 1
GOSUB prov_dat

IF s_dat = 1 THEN pau_end ' eciu maTtumk cpaboTaj, TO BeIAAEM
pau_1:

PAUSE 100 ' mayzsa 0,1 cexk

LET pauza = pauza - 1

IF pauza > 0 THEN pau
pau_end:

RETURN

END



